

青奥会征集吉祥物 经认可奖10万

大学生参赛作品可上传至“青网”:www.youth2014.com

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 张春光)昨天,由南京青奥组委主办,全国大学生广告艺术大赛组委会承办的大广赛“南京青奥会”专题设计竞赛新闻发布会在北京举行。会上启动征集青奥会吉祥物、青奥会招贴(海报)、青奥会主题动画短片、青奥会火炬传递物品等方案活动。同时,青奥会网络平台暨本次竞赛学生作品上传网站——“青网”

(www.youth2014.com)也在仪式上正式开通。

据悉,本次竞赛的内容涵盖八个类别,包括“南京青奥会”吉祥物、“南京青奥会”体育与文化教育图标、“南京青奥会”招贴(海报)、“南京青奥会”主题动画短片、“南京青奥会”微电影、“南京青奥会”推广策划案、“南京青奥会”火炬传递物品和“南京青奥会”颁奖物品。南京青奥组委

为本次竞赛设立了总计2662个奖项,获得国际奥委会最终认可的吉祥物设计方案以及体育和文化教育图标设计方案,其作者将获得奖金人民币10万元。

本次活动的成功举办,标志着经过三个月的紧张筹备,全国大学生广告艺术大赛“南京青奥会”专题设计竞赛正式进入创作阶段。竞赛活动的截止日期为5月20日,其间参赛大学生可在竞

赛专题网站——“青网”(www.youth2014.com)上传参赛作品并进行互动交流。

启动仪式上,南京青奥组委副秘书长戚鲁与教育部国家副总督学杨贵仁共同向北京地区参赛学生代表授予了竞赛旗。据悉,本次竞赛结束后,大赛组委会将把留有27个分赛区万名大学生对南京青奥会美好祝福的竞赛旗永久收藏于青奥博物馆。

突发

灌云一浴室锅炉爆炸 致2死2伤



浴室被炸得面目全非

快报记者 王晓宇 摄

快报讯(记者 王晓宇)昨天上午10点20分左右,连云港市灌云县图河乡三舍村新世纪浴室发生一起锅炉爆炸事件,事故造成正在洗浴的图河乡图河村村民倪某当场死亡,其女儿及外孙女重伤,后其年仅三岁的外孙女经抢救无效死亡,事故发生时,除了浴室本身损坏严重,周边几十米范围内的多户居民家也不同程度的受到冲击。记者还了解到,附近一名老太太事发时被飞来的石头击中腰部后送医院治疗。

昨天下午,灌云县人民政府就爆炸事件进行了情况通报,通报称,事故发生时,当地图河村村民倪某以及22岁的女儿谢某和3岁外孙女朱某正在浴室内洗浴,爆炸导致倪某当场死亡,谢某和朱某被紧急送往医院,后朱某经抢救无效死亡。据当地派出所指导员称,事故发生后浴室的负责人已经被警方控制,事故具体原因正在调查中。

案件

为通过“杀手”考验 两男子抢劫取钱女子

今年2月25日晚上11点多,在苏州闹市区石路一家银行的自动取款机前,两个小伙持刀抢劫一名取钱女子。两个星期后,苏州警方将两人抓获,让人意外的是,两个小伙子抢劫并不是为了钱,而是为了通过所谓的“杀手”考验。

17岁的宿迁人于某在南京一家职业技术学院读书,崇拜电影里黑夜里潜行杀人不留痕迹的高手。无独有偶,山东19岁的小伙子国某,初中毕业后整天在家无所事事,幻想着当一个杀手。

两人碰巧在网上认识了,私下里越聊越投机。前段时间,两人找到了一个网友群,群里经常谈论雇佣兵和杀手的事情,这让两人非常兴奋。有些网友开玩笑说这个群是一个“杀人俱乐部”的组织建设的,群里的资深网友都是交了“投名状”,经受了考验才加入“组织”的,两人信以为真,当即谋划起了“投名状”的事情,希望干一票来证明自己的实力和决心,加入所谓的“杀人俱乐部”。

两人决定去抢劫路人。在南京动手目标太大,两人就决定到苏州去。2月25日,两个人结伴来到苏州,采购了作案工具。当天晚上11点左右,杨小姐去石路一家银行的ATM机取钱,没想到被这两人给盯上了,杨小姐被迫说出密码,两人取出卡上仅剩的800元,又夺走了杨小姐的手机。

3月9日和11日,苏州警方在南京将于某和国某抓获。这时,于某和国某依然相信自己是在进行一场非同一般的考验。

昨日记者获悉,两人因涉嫌抢劫已被苏州警方刑事拘留。
快报记者 陈超

出行

沪宁高铁10趟列车 沿途停站28日微调

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)3月20日零时,上海铁路局调整列车运行图。昨天,上海铁路局宣布,从3月28日起将对沪宁高铁部分列车停站及运行时刻进行微调,调整后沪宁高铁昆山南、苏州、无锡新区、惠山等沿线车站停站列车将有所增加。具体调整如下:

1. 南京至上海G7003次增加苏州站(9:06/07);
2. 南京南至上海G7035次取消丹阳站、增加昆山南站(8:05/06);
3. 南京至上海G7041次增加昆山南站(9:12/19);
4. 南京至上海G7069次增加昆山南站(17:36/37);
5. 南京至上海G7081次取消无锡新区站、增加苏州站(20:54/56);
6. 南京至上海G7083次取消戚墅堰站、增加无锡新区站(20:53/54);
7. 上海虹桥至南京G7122次增加昆山南站(7:54/55);
8. 上海虹桥至南京G7142次取消惠山站、增加无锡新区站(19:12/13);
9. 上海至常州G7206次取消戚墅堰站、增加惠山站(20:05/06);
10. 杭州至南京G7390次取消镇江站、增加惠山站(19:16/17)。

提醒:由于部分列车沿途停站微调,列车运行时刻将相应进行微调,旅客请按车票票面信息进站乘车,以免影响正常出行。

“盐城搁浅死鲸”后续

涉事人员交出鲸肉回家反思

专家表示,死鲸就地深埋不会对环境造成影响

昨天下午,盐城四头搁浅死亡抹香鲸在相关部门专家的指导下正被有序进行深埋,当地政府就“死鲸惨遭割肉”及死鲸如何深埋作出回应。20日晚,当地政府有关部门向快报记者证实,3月18日上午专家因科学研究需要对死鲸进行了取样。

□快报记者 陶展

涉事人员已接受批评教育

3月18日,有人发现死亡鲸鱼半夜惨遭割肉。19日,当地警方向快报记者证实控制了兩名偷割鲸肉者。

昨天,当地政府有关部门向记者证实,鲸鱼死亡后,确实存在附近村民夜间偷割死鲸肉的情况,并控制了兩名割肉者。另外,经调查还有兩名村民帮忙放风。17日夜里,村民趁着浓雾从海上进入滩涂,在其中一头死鲸尾部上割走三十余斤肉,现经批评教育,都认识到错误,并交出鲸肉,回家反思。18日,因科研部门要对死鲸进行个体生物化学数据测量,并采集样本,割走了一部分鲸肉。

死鲸深埋对环境无影响

有传说将鲸鱼深埋8年后取骨骼,对此,有关负责人予以否认,他说,科研部门已对每头死鲸进行个体生物化学数据测量,并采集样本。经逐级请示上级同意,在南师大生物科学院高级工程师徐信荣指导下,采取就地深埋的办法,保留骨骼标本,供今后相关科研单位使用。每头鲸鱼覆土层达2.5米以上,



快报相关报道

在填土前洒上石灰消毒,深埋后的死鲸不会对周边环境造成影响。

徐信荣说,后期处理都是经过反复论证的,做出这样的决定是因为鲸鱼体积实在太大,无法运输。对于这四头鲸鱼尸体的处理方法,专家们给出过很多观点,也曾决定将死鲸分给中科院和当地科研机构,用于科学研究和制作标本,但最终多部门商讨决定还是对死鲸进行就地深埋。

南京广告产业园投资说明会在宁举行

每年3000万专项扶持资金成诱人橄榄枝

快报讯(通讯员 尚婷婷 唐玥婷 记者 钟晓敏)昨天,由南京市人民政府、江苏省工商局主办,建邺区人民政府、南京市工商局承办的南京广告产业园投资说明会在南京国际博览中心举行,吸引了国内外400多家知名广告企业参加,12个“千人计划”项目现场签约。国家工商总局副局长甘霖,省委常委、市委书记杨卫泽出席会议并讲话。

作为新近获批的全国九个国家广告产业园试点基地之一,位于新城科技园的南京广告产业园目前已有广告类及相关企业近20家,产值2亿多元,税收1000多万元。目前园区内800平方米广告企业服务大厅已正式建成并投入使用,先导区4.2万

平方米载体已全面进入内外同步装修阶段,预计今年5月份可全面实现企业入驻。到2015年,这里将成为南京广告业的航母;改造提升扩建80万平方米的广告产业载体,合作共建10个公共技术平台,实现总投资60亿元;集聚500家以上的广告企业,培育年产值10亿元以上的领军企业10家;广告经营额达到200亿元,园区内广告业的经营规模、服务质量和辐射效应跃居全国广告园区领先水平;着力打造创意设计中心、展示交易中心、人才培训中心、广告技术和信息交流中心,成为辐射全国的广告创意产业集聚区。

为进一步集聚广告精英,建邺区还在活动现场正式发布了

《关于南京国家广告产业园产业促进暂行办法》,明确将加大力度鼓励和扶持广告产业发展。据了解,建邺区新出台的这份办法适用于在南京国家广告产业园(以下简称“广告园”)内注册并在属地纳税的企业。

资金方面,从今年起3年内,区政府每年安排3000万元作为扶持广告园专项资金,主要用于扶持公共服务平台建设、广告创意、影视动漫等企业发展、广告园整体品牌宣传推介以及重大广告创意产业活动的举办。

在企业办公用房方面,广告创意企业租用或购买广告园自建载体办公,每平方米年纳税额达到3000元即给予市场价30%至40%的优惠;每平方米年纳税

额达到2000元即给予市场价20%的优惠;每平方米年纳税额达到1000元即给予市场价10%的优惠。

在税收政策方面,凡是经认定的国内外知名广告创意企业或上市广告创意公司在广告园内设立总部或区域总部,并具有较强产业带动作用的,从企业注册前3年给予税收留区部分100%的扶持,后2年给予税收留区部分50%的扶持。对经认定的优秀大学生和优秀广告人才创办的企业,从企业注册起两年孵化期内给予税收留区部分100%的产业扶持,并且南京新城科技园提供100平方米的孵化载体,第一年租金全免,第二年租金减半。